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З А П И С Н И К 
са 12. сједнице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 18. јула 2001. године 
 
 
 Дванаестој  сједница Представничког дома присуствовао је 41 посланик. Одсуство 
је оправдао господин Халил Мехтић. Сједница је с радом почела у 11,10 часова.  
 Као гости  присуствовали су: Јозо Крижановић, предсједавајући, Бериз Белкић и 
Живко Радишић, чланови Предсједништва Босне и Херцеговине.  
 Испред Савјета министара присуствовали су: Златко Лагумџија, предсједвајући, 
Крешимир Зубак,  Азра Хаџиахметовић, Драган Микереевић, Светозар Михајловић, 
министри у Савјету министара, те замјеници министара Мухарем Имамовић, Гордана 
Ковић, Кадрија Харачиић - Шабић, Јадранко Прлић и Јусуф Халилагић, Милован 
Благојевић и Зора Марјановић. . 
 Сједници су присуствовали представници међународних организација: Heleen 
Baakker - политички савјетник  ОХР-у, Нина Шандрк представник Одјела за 
демократизацију у ОЕБС-у, Sonja Moser - испред Савјета Европе, Емина Ганић, политички 
савјетник специјалног представника генералног секретара Савјета Европе и Daglas Jonhs - 
испред Америчке амбасаде у БиХ. 
 Као посебан гост почетку сједнице присуствовао је лорд Rassel Johnston, 
предсједник Парламентарне скупштине Савјета Европе 
 Послије интонирања Државне химне предсједавајући др Сеад Авдић је поздравио 
присутне посланике и госте. Посебно је поздравио лорда Rassela Johnstona, а потом му дао 
ријеч да се обрати дому са краћим говором. 
 Обраћајући се посланицима господин лорд Rassel Johnston је, поред осталог, рекао 
да је, путујући по Босни, дошао до сазнања да се ту поново рађа толеранција која је дуго 
била карактеристика овог простора.  "Али, да би изградили државу вама треба  више од 
толеранције, треба вам кооперација и сарадња, и то не опрезна већ активна сарадња. Треба 
да изградите земљу у којој су разлике ствар поноса", рекао је, поред осталог лорд Рассел. 
Говорећи о условима за пријем БиХ у Вијеће Европе, господин Rasel је рекао да је 
доношење Изборног закона једини услов за пријем Босне и Херцеговине у Савјет Европе, 
што би значило приступање легалном и политичком тијелу које свима нуди једнаку 
заштиту. Зато је апеловао на брзо доношење Изборног закона, јер одгађањем његовог 
доношења одгађа се пријем у Савјет Европе, а то би одгодило приступ грађана БиХ суду у 
Стразбуру, одгодило би имплементацију Конвенције о људским правима и онемогућило 
приступ Венецијанској комисији која је ефикасно тијело које ради на легалним уставним и 
законским промјенама. Позвао је посланике да учине напор да би Босна и Херцеговина 
била примљена у Савјет Европе, гдје би сва питања рјешавали заједно.  
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 Предсједавајући Авдић се дубоко захвалио Лорду, нагласивши да је он увијек био 
доказани пријатељ Босне и Херцеговине и увијек на страни грађана и народа БиХ. Потом 
је дао краћу паузу којом приликом је лорд Rassel Јohnston напустио сједницу Дома.  
 Послије паузе предсједавајући је констатовао да сједници присуствује 41 посланик. 
Затим је образложио приједлог дневног реда и упознао Дом о сугестијама да се с дневног 
реда скине тачка 7. - Извјештајј о извршеној ревизији годишњих рачуна Министарства 
вањских послова, Министарства цивилних послова и комуникација и Минстарства вањске 
трговине и економских односа. Такођер је упознао Дом да је и Проширени колегиј 
непосредно пред сјендицу разматрао приједлог дневног реда и да није постигнута 
сагласност о скидању спорне тачке.  
 У дискусији поводом приједлога дневног реда учествовали су: Неџад 
Шашиваревић, Мирко Бањца, Боро Бјелобрк, Жељко Билбија, Миро Грабовац - Титан и 
Рамиз  Вилић. 
 Послије дискусије предсједавајући је дао на гласање приједлог Комисије за 
финансије и буџет да се с дневног реда скине тачка 7. 
 Са 25 галсова ЗА, 10 против и 5 суздржаних, приједлог  Комисије је усвојен. 
 Потом је предсједавајући констатовао да је за 12. сједницу усвојен сљедећи 
 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
 
 

1. Усвајање Записника са 11. сједнице Предстасвничког дома, 
2. Конституисање Савјета министара Босне и Херцеговине: 

a) одобрење именовања предсједавајућег Савјета министара, 
b) одобрење именовања министара и замјеника министара; 

3. Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о 
амандманима на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
избјеглицама из БиХ и расељеним особама у БиХ, 

4. Приједлог закона о међудржавном и међуентитетском друмском превозу (прво 
читање) 

5. Извјештај о извршењу Буџета институција Босне и Херцеговине и 
међународних обавеза БиХ за 2000. годину, 

6. Извјештај о извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 
период јануар-март 2001. године, 

7. Давање сагласности за ратификацију: 
a) Споразума о успостављању међудржавног савјета за сарадњу између Босне 

и Херцеговине и Савезне Републике Југославије и 
b) Споразума између Савјета министара БиХ и Владе Републике Хрватске о 

сарадњи у заштити од природних и цивилизацијских катастрофа; 
8. Посланичка питања и одговори. 

 
 
Ад - 1: Усвајање Записника са 11. сједнице Дома 
 
 Записник са 11. сједнице Дома усвојен је једногалсно, без дискусије. 
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Ад - 2: Конституисање Савјета министара Босне и Херцеговине: 
a) Одобрење именовања предсједавајућег, 
b) Одонбрење именовања министара и замјеника министара 

 
Предсједавајући Сеад Авдић прочитао је Одлуку Предсједнитшва Босне и 

Херцеговине о именовању др Златка Лагумџије за предсједавајућег Савјета министара. 
Потом је дао ријеч предсједавајућем Лагумџији да поднесе свој политички програм. 

¸Предсједавајући Савјета министара др Златко Лагумџија на почетку свог излагања 
захвалио се посланицима на подршци и сарадњи у име Савјета министара које је прије 
непуних пет мјесеци преузело дужност под предсједавањем академика Божидара Матића. 
Рекао је да се  Вијеће министара у овом тешком времену тешких промјена које су се 
дешавале у региону суочавало са драматичним друштвеним изазовима и са све већом 
економском кризом. Потом је изнио пресјек активности Савјета министара у претходних 
пет мјесеци, те нагласио да то што су постигли нису резулталти које су прижељкивали, 
алли су они отворили процес промјена јер су видљиво повећали ефиаксност рада Савјета 
министара, за што заслуга припада свим члановима Савјета министара, а посебно 
господину Матићу који је унио потпуно нови стил рада, рекао је, поред осталог, господин 
Лагумџија говорећи о раду Савјета министара под предсједавањем Божидара Матића. 

Говорећи о свом програму господин Лагумџија је рекао да изалгање др Матића које 
је на почетку мандата 22. фебруара 2001. године изнио, посланици сматрају приложени 
његовом излагању, јер је г. Матић у њему дефинисао главне правце подизања 
компетентности земље и они ће бити неоспорни дио континуитета који Вијеће министара 
жели наставити. Затим је говорио о потреби доношења Изборног закона; о реализацији 
иницијативе Предсједнитшва БиХ за јесно дефинисање и разјашњавање надлежности 
институција БиХ и ентитета, као и узајамних односа државних институција на нивоу 
Босне и Херцеговине и бољој сарадњи са ентитетским владама; о потреби промјене у 
понашању и унутрашњој организацији и хармонизацији државних институција на свим  
нивоима у скалду с Уставом; изградње регулаторних агенција; доношења Закона о 
државној служби. Напоменујо је да је Вијеће министара већ презентирало глобални оквир 
стратегије економског развоја БиХ, те да су стратегија борбе против сиромаштва, програм 
борбе против корупције и уклањања баријера за инвеститоре, Извјештајј и приједлог мјера 
за повећање конкурентне способности БиХ - само су неки од докумената које су заједно с 
ентитетским премијерима недавно презентирали јавности и међународним институцијама, 
рекао је, поред осталог, Златко Лагумџија и нагласио да они представљају основни правац 
којим се сви заједно морамо кретати што брже. Истакао је да се сви морамо окупити око 
заједничке визије и система вриједности једне нормалне европске земље.  

Међу приоритете које ће Вијеће министара понудити Парламенту Лагумџија је 
навео: 

- акативности на програму изгарадње коридора ВЦ који собом носи политичке и 
друштвене интеграције, убрзање привредног раста, отварање нових радних 
мјеста, подстицање трговине и туризма, спајање култура и заједница, јачање 
регионалне стабилности и сарадње; 

- сарадња са судом у Хагу, 
- повратак избјеглица; 
- уједначавање имовинских закона; 
- борбу против корупције и организованог криминала; однос с међународном 

заједницом - од објекта морамо постати власник промјена и проћи кроз фазу у 
којој смо партнери  са међународном заједницом. 

Предсједавајући Савјета министара нагласио је да у својим активностима ни он 
нити било ко не може успјети без јасне и недвосмислене подршке Парламента. Изразио је 
увјерење да сви заједно - и ми и странци који нам помажу, имамо исти циљ, да се њихова 
улога континуирано смањује и да ми што прије постанемо ти који сами водимо промјене, 
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како би изградили самоодрживе институције и самоодрживу економију Босне и 
Херцеговине, рекао је,  поред осталог, Златко Лагумџија излажући свој политички 
програм пред Представничким дом.  

У дискусији поводом тачке 2.а) учествовали су: 
Мухамед Беговић - изнио став Клуба посланика Странке за БиХ да подржава 

Одлуку Предсјендиштва Босне и Херцеговине о именовању Златка Лагумџије и оцјену тог 
клуба да је ово именовање "прави погодак".  

Бранислав Лолић - обавијестио Дом да је Галвни одбор Српског народног савеза 
разматрао дневни ред сједнице и да је једногласно  одлучио да подржи кандидатуру 
Златка Лаагумџије за предсједавајућег Савјета министара. 

Иво Лозанчић - изнио став Клуб НХИ-СПБиХ-БПС да подржава кандидовање 
Златка Лагумџије за предсједавајућег Савјета министара. 

Миро Грабовац - Титан - приговорио је што сједници не присуствује г-дин 
Божидар Матић да Дому објасни зашто је поднио оставку, поготову што је г-дин 
Лагумџија рекао да наставља континуитет Програма Божидара Матића, који је, како је 
рекао, био неуспјешан. У вези с излагањем Залтка Лагумџије, поред осталог, рекао је да из 
излагања нису сазнали кога ће предложити у Вијеће министара и хоће ли  ти људи извести 
Босну и Херцеговину из кризе. Изнио је своје мишљење да је ситуација јасна и да би се 
морала пос тавити нова стратегија и Савјета и његових министара. Због ових разлога, а и 
због једне врло битне чињенице која се тиче поштивања воље хрватског народа, с обзиром 
да је ХДЗ добила плебисцитарну подршку унутар хрватског корпуса, а са њом нико није 
разговарао у вези с партиципацијом у извршној валсти, Клуб ХДЗ-а неће подржати 
Одлуку Предсједништва БиХ. Истакао је да нема ништа против лично Лагумџије, али 
сматра да Алијанса очито не уважава вољу једног од носилаца суверенитета у Босни и 
Херцеговини, тј хрватског народа, рекао је, поред осталог, Миро Грабовац. 

Богић Богићевић  - Подршка Клуба СДП-а именовању др Златка Лагумџије се 
подразумијева, што схватају и као признање и част СДП-у, али и обавезу и одговорност за 
БиХ и ефикасност институција власти у БиХ, рекао је, поред осталог Богић Богићевић.  

Адем Борић - Клуб посланика СДА у овом дому јесте за функционисање Савјета 
министара, као извршног органа власти у пуном капацитету. Босна и Херцеговина је у 
транзицији и њени грађани и народи због опште познатих прилика и стања у земљи траже 
најбоље кадрове који ће отворити перспективу успркос томе што данас имамо, рекао је, 
поред осталог, Адем Борић. Потом је изразио жаљење што ни Лагумџија, једнако као ни 
Матић, није нашао за потребно да се консултује са представницима странке која је њјача 
опозициона странка у Парламенту по броју посланика. Ту гесту сматрају, најблаже 
речено, непримјереном, рекао је г. Борић, изразивши бојазан од волунтаризма који се на 
овом простору знао извитоперити у нешто што не жели ни рећи, нагласио је Адем Борић и 
обавијестио Дом да због тога Клуб посланика Странке демократске акције неће дати 
подршку предсједавајућем нити Минситарском Савјету. 

Мирко Бањац - Приговоорио је на почетку што је програм предсједавајућег 
Савјета министара тек достављен на столове посланицима и рекао да је неприхватљиво да 
се од посланика тражи учешће у расправи о једном изузетно важном питању, а да се нема 
више од 10 минута времена за припрему. Говорећи о програму који је поднио Злаатко 
Лагумџија, а који је на брзину успио и погледати, Бањац је, поред осталог, рекао  да тај 
програм ни у ком  случају не може представљати економски већ политички програм, са 
доста порука. Приговорио је на стављање у приоритете реализацију иницијативе 
Предсједништва за јасно дефинисање надлежности институција и нагласио да су 
надлежности Уставом јасно дефинисане. Такођер је приговорио на поруку о интерној 
реорганизацији, за промјену статуса Савјета министара, да умјесто Савјета буде Влада; на 
правну надградњу умјесто да се каже досљедно и коректно кретање у правним оквирима 
које су дали  Дејтонски мировни споразум и Устав Босне и Херцеговине. Нагласио је да 
Устав не подразумијева промјену него примјену. Даље је, поред осталог, рекао да је он 
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данас очекивао, уважавајући личност и обраазовање новог предсједавајућег, да ће 
посланици добити посве оперативна програмска начела из којих ће се видјети оно што је 
обећано и у програму Матића,  "те с обзиром да смо и раније имали такве поруке, нисам 
задовољан јер желио сам да видим посве јасно шта ће г-дин Лагумџија с Кабинетом кога 
ће предложити, конкретно урадити". 

Жељко Билбија - обавијестио је Дом да ће Клуб посланика ПДП-СНС-
СНСД/ДСП-СПРС подржати г-дина Лагумџију и своје чланове који су у Савјету 
министара. Рекао је, поред осталог,  да ми овдје имамо доста проблема, али након много 
преговора и договора ипак се дође до одређених рјешења. 

Даље су у дискусији учествовали:  Абдурахман Малкић, Боро Бјелобрк, Ибрахим 
Ђедовић, Љубомир Ковачевић, Осман Брка, Марко Амиџић, Мирко Баковић, Хилмо 
Неимарлија, Зоран Спасојевић, Сеад Бутуровић и Салих Куленовић. 

Послије дискусије посланика ријеч је узео кандидат за предсједавајућег Савјета 
министара БиХ,Златко Лагумџија. Он се захвалио свима који су дали велики број јако 
корисних сугестија. Такођер се захвалио свима који су њему лично дали подршку и онима 
који су се унапријед изјаснили да неће гласати за њега као мандатара. Рекао је да мисли да 
је то коректан однос и захвалио им се што су то рекли за говорницом. Међутим, нагласио 
је да он ту није као приватно лице, него је он ту зато што је он одраз једне политичке 
воље, једног поллитичког концепта, једног политичког савеза који сматра да има 
парламентарну већину и понудио је један програм. Свако одвајање њега од људи и од 
читавог пројекта је непотребно, те да нема никакве разлике између њега и људи које ће 
предложити у ономе због чега они који јесу заједно - због политичког програма промјена о 
којима не треба посебно говорити, рекао је, поред осталог, г-дин Лагумџија. 

Одговарајући на одређене примједбе у дискусији, поред осталог, г-дин Лагумџија 
је одговорио: 

- У свом политичком обраћању више пута се позвао на Устав и напоменуо да све 
оно што ради и што сви  заједно раде жели да поштује Устав који је такав какав 
је, чак и ако им се не допада, а постоји начин како се Устав дограђује и 
побољшава; 

- Маса закона има који не постоје и то се подразумијева под ријечју доградња, 
која треба бити у складу са Уставом, и не желе ништа друго него да у складу са 
Уставом изграђују, дограђују и јачају правни основ који ће Босну и 
Херцеговину дефинисати као европску земљу; 

- Тачно је да се нисам консултовао с СДА, ХДЗ и СДС-ом кад је у питању састав 
Савјета министара. То нисмо радили ни прошли пута зато што је савршено 
јасно да су они на једној страни и да је и јавности познато да политичка опција 
којој припадају жели да у извршној влсти треба да буду без припадника 
политичких странака које су симбол владања овом земљом у претходном 
периоду. 

Одговарајући на директно питање о партнерству за мир др Лагумџија је нагласио 
да ће Вијеће министара учиннити оно што је у његовој надлежности, али да их уставни 
оквир обавезује да постоје друге институције. Све што сам говорио у излагању усмјерено 
је на то да покушамо што је могуће више координирати узајамни рад институција, јер не 
постоји ни једна иснтитруција у БиХ ни на нивоу Ентитета која може било какве озбиљне 
помаке учинити сама, и то је оно што сматрамо да нам је недостајало и за што је потребна 
политичка воља, рекао је, поред осталог кандидат за предсједавајућег Савјета министара 
БиХ, Златко Лагумџија, одговарајући на дискусије поводом његовог политичког пограма. 

Послије излагања кандидата за предсједавајућег Савјета министара БиХ, 
предсједавајући Дома др Сеад Авдић дао је на гласање одобрење именовања 
предсједавајућег.  
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ЗА одобрење гласаала су 22 посланика, ПРОТИВ је гласало 12, суздржало се 6. 
Гласајући по ентитетима, из Републике Српске ЗА је гласало 7, а из Федерације БиХ 15 
посланика.  

Предсједавајући Авдић је констатовао да је Представнички дом одобрио 
именовање др Златка Лагумџије за предсједавајућег Савјета министара и упутио му 
искрене честитке и жеље за успјешан рад. 
 
Ад 2-б) Одобрење именовања министара и замјеника министара 
 
 Предсједавајући Савјета министара Златко Лагумџија прво се захвалио Дому на 
повјерењу које му је указано, а потом изнио састав Савјета мининстара. 
 У дискусији су учествовали: Абдурахман Малкић, Миро Грабовац - Титам, Дамир 
Машић, Боро Бјелобрк, Мирко Баковић, Мирко Бањац, Златко Лагумџија и Мариофил 
Љубић. Послије дискусије обављено је гласање о одобрењу именовања министара и 
замјеника министара. 
 Са 22 гласа ЗА (присуствовало 40 посланика) 13 ПРОТИВ и 5 суздржаних - по 
ентитетима: из Федерације БиХ 15, из РС 7, одобрено је именовање министара и замјеника 
министара  како слиједи: 
 

1. др Златко Лагумџија, за министра иностраних послова, 
2. др Анте Домазет, за министра за трезор институција БиХ, 
3. др Азра Хаџиахметовић,  за министра спољне трговине и економских односа, 
4. Драган Микеревић, за министра за европске интеграције, 
5. Крешимир Зубак, за минсистра за људска права и избјеглице, 
6. Светозар Михајловић, за министра цивилних послова и комуникација, 
- Иван Ивица Мишић и Милован Благојевић - за замјенике министра иностраних 

послова, 
- Мухарем Имамовић и Гордана Ковић - за замјенике министра за трезор 

институција БиХ, 
- Јадранко Прлић и Никола Крагуљ - за замјенике министра спољне трговине и 

економских односа,  
- Расим Кадић и Зора Маријановић - за замјенике министра европских 

интеграција, 
- Кадрија Харачић - Шабић и Владислав Владичић - за замјенике министра за 

људска права и избјеглице, 
- Јусуф Халилагић и Милан Ловрић - за замјенике министра цивилних послова и 

комуникација.  
 
 
Ад - 3: Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о 
            амандманима на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона 
            о избјеглицама из БиХ и расељеним лицима у БиХ 
 
 Предсједавајући Авдић је подсјетио посланике да Колегиј није постигао сагласност 
о амандманима на Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о избјеглицама из 
БиХ и расељеним особама у БиХ, о чему су посланици добили Извјештајј. Потом је 
обављено гласање о амандманима у другом кругу. 
 Против амандмана гласале су двије трећине посланика из Републике Српске, те 
амандмани нису усвојени.  
 Потом је предсједавајући дао на гласање Приједлог закона. 
 Од 38 присутних посланика у моменту гласања, ЗА Приједлог закона гласала су 23, 
против је гласало 11, уздржала се три посланика. По ентитетима, из Републике Српске ЗА 
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су гласала 3, из Федерације БиХ 21. посланик. Предсједавајући је констатовао да 
Приједлог закона није добио ентитетску већину, те да иде на усаглашавање на нивоу 
Колегија Дома.  
 Послије гласања за ријеч се јавио предсједавајући Комисије за људска права, 
имиграцију, избјеглице и азил, Осман Брка. Он је изразио незадовољство што нису 
прихваћени амандмани Коммисије, као ни Пријеллог закона. Истакао је да је Комисија у 
два наварата разамтрала Приједлог закона и усвојила спорне амандмане који би да су 
усвојени много значили за прогнанике односно повратнике у БиХ. Изразио је чуђење да за 
тако нешто нема политичке воље и спремности да се учини напор да се обезбиједи 
потрошачка корпа као минимум егзистенције повраатника за шест мјесеци. 
 
Ад - 4: Приједлог закона о међудржавном и међуентитетском друмском  
             превозу (прво читање) 
 
 Предсједавајући Комисије за саобраћај и комуникације Иво Лозанчић образложио 
је Извјештајј Комисије о разматрању Приједлога закона. Упознао је Дом да су амандмане 
на пријелдог закона поднијели: Абдурахман Малкић - 31 амандман, од којих је Комисија 
усвојила 18, те Клуб посланика ПДП-СНС-СНСД/ДСП-СПРС.  
 У дискусији су учествовали Абдурахман Малкић, Мирко Бањац и Жељко Билбија.  
 Абдурахман Малкић је укратко скренуо пажњу на амандмане које је поднио на 
Пријелдог закона, нагласивши да је желио приближити законска рјешења европским 
стандардима. Истакао је да ће он, поред амандмана које је Комисија усвојила, инсистирати 
на још барем 7-8 амандмана од преосталих које је поднио. 
 Мирко Бањац је, поред осталог, истакао да Пријелдог закона даје рјешења којим се 
ингеренције Ентитета желе пренијети на ниво Босне и Херцеговине, те да, док се текст не 
усагласи са постојећом организацијом Владе РС и Савјета министара, Клуб СДС неће 
моћи гласати за предложени закон.  
 Министар за цивилне послове и комуникације, Светозар Михајловић, упознао јеј 
Дом да је Приједлог закона усаглашен на радној групи која је била састављена од 
представника Ентитета. У име предлагача изјаснио се да прихвата амандмане које је 
усвојила  надлежна комисија.  
 Жељко Билбија упознао је Дом да и његов клуб има амандмане на Приједлог 
закона. Нагласио је да није сиугран да су предложена најбоља рјешења, те да је неопходно 
извршити хармонизацију прописа из ове области на нивоу Ентитета с обзиром да у 
владама Ентитета постоје минситарства за саобраћај и кмуниакције.  
 ¸Предсједавајући Дома Сеад Авдић је подсјетио посланике да се ради о првом 
читању у којем се оцјењују основне поставке и принципи. Нагласио је да је закон нужно 
донијети на нивоу БиХ, који ће уважавати децентралиазцију власти и однос између 
државе и Ентитета. Затим је дао на гласање Пријелдог закона у првом читању.  
 ЗА Приједлог закона гласало је 26 посланика - из Федерације БиХ 23, из РС 3. 
Према томе, Приједлог није добио ентитетску већину.  
 Послије извјесних пословничких интервенција закључено је да се Приједлог закона 
покуша усагласити на Комисији Колегија, те да се да' могућност за разматрање на 
наредној сједници Дома.  
 
Ад - 5: Извјештај о извршењу Буџета институција БиХ и међународних обавеза 
 БиХ за 2000. годину 
 
 Предсједавајући Комисије за буџет и финасније Неџад Шашиваревић поднио је 
Извјештајј те комисије о разамтрању Извјештајја. Нагласио је да је Комисија констатовала 
да је било неправилности по основу извршења Буџета, те је усвојен став да се Дому 
предложи да Извјештајј усвоји с приједлогом закључака које је Комисија усвојила.  
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 У дискусији су учествовали Мирко Мијатовић, Рамиз Вилић, Сеад Авдић, Тихомир 
Глигорић и Љубомир Ковачевић. 
 Послије дискусије предсједавајући је прво на гласање дао став Комисије за буџет и 
финансије, да се усвоји Извјештај о извршењу Буџета с закључцима које је усвојила 
Комисија. 
 Од 36 присутних ЗА став Комисије гласало је 17, ПРОТИВ је гласало 14, а четири 
посланика су била уздржана. Гласајући по ентитетима, из Републике Српске ЗА су гласала 
три посланика. Према томе, став Комисије није добио ентитетску већину. 
 Затим се Дом изјаснио о приједлогу који је у име Клуба посланика поднио 
Тихомир Глигорић . да се Извјештај прими к знању, а да се сачека комплетан Извјештајј 
Уреда за ревизију пословања институција БиХ који ће обухватити све институције. 
 ЗА приједлог је гласало 19, против 11, уздржала се 3 посланика. Приједлог је добио 
и ентитетску већину. 
 Предсједавајући Авдић је констатовао да је Извјештајј о извршењу Буџета 
институција БиХ и међународних обавеза БиХ за 2000. годину примљен к знању и да ће, 
након подношења цјеловитог Извјештајја Уреда за ревизију Извјештајј бити цјеловито 
сагледан заједно са Извјештајјем Коммисије за буџет и финансије.  
 
Ад - 6: Извјештај о извршењу Буџета институција БиХ и међународних 
            обавеза БиХ за период јануар-март 2001. године 
 
 
 Неџад Шашиваревић поднио је Извјештајј Комисије за финансије и буџет о 
разматрању Извјештаја.  
 Са 30 гласова ЗА и два уздржанааа Дом је усвојио овај Извјештајј.  
 
Ад - 7: Давање сагласности за ратификацију: 

a) Споразума о успостављању међудржавног савјета за сарадњу између Босне 
и Херцеговине и Савезне Републике Југославије и 

        б) Споразума између Савјета министара БиХ и Владе Републике Хрватске о   
                 сарадњи у заштити од природних и цивилизацијских катастрофа; 
 
 Дом је једногласно дао сагласност за ратификацију разматраних споразума.  
 
Ад - 8: Посланичка питања и одговори 
 
 Посланичка питања су поставили:  
 
Осман Брка: 
 

1. Зашто руководство Парламента није било присутно на сједници 10. овог 
мјесеца, а знамо каква је сједница била? 

2. Зашто делегација овог парламента није могла да буде у Поточарима? Зашто бар 
појединцима није омогућено да оду у Поточаре? 

 
Мухамед Беговић:  
 
 Да ли је Влада Југославије ратификовала Дејтонски мировни споразум или није? 
 
 Поново је поставио пет питања које је поставио на 8. сједници Дома, а на иста није 
добио одговор. 
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Жељко Билбија: 
 Прекидом радова у Ираку ¸1990. године приликом инвазије Ирака на Кувајт 
Уједињене нације су Резолуцијом 692 одобриле накнаду штете ГИК "Хидроградња" 
Сарајево у износу од 91,648.780,00 УСА долара. "Хидроградња" у Федерацији БиХ је већ 
добила цца 46,000.000,00 УСА долара, а "Хидроградња" Српско Сарајево није ни 
обавијештена о реализацији поменуте одштете. С обзиром да су прије рата били 
јединствено предузеће сматра да би одштету требала добити и "Хидроградња" са 
сједиштем у Републици Српској. Од Савјета минситара затражио упутство за остваривање 
ових легитимних потраживања.  
 
Неџад Шашиваревић: 
 Затражио да му се достави Извјештајј о примању запослених у Служби Парламента 
за задња три мјесеца.  
 
Љубомир Ковачевић. 

1. Поставио питање новом Савјету министара, које је поставио и раније, а није 
добио одговор: Шта ће Савјет министара урадити на побољшању животног 
стандарда радних људи и грађана БиХ.  

 
Милош Јовановић:  
 Рекао да нема ништа против да је парламентарна делегација присуствовала 
комеморацији у Поточарима, али псотавио питање - да ли је таква делегација требала 
присуствовати и комеморацији у Кравицама 12. јула. 
 
Мустафа Цуплов: 
 
 Да ли је формирана комисија за очување националних споменика и ако није, хоће 
ли бити формирана. 
 
Сенад Шаргановић: 

1. Када ће бити формирана комисија парламента за контролу оружаних снага, која 
ће бити у функцији стварања иницијативе за формирање зајендичке војске? 

2. Када ће бити формирана комисиаја Парламента за контролу МУП-а, односно за 
формирање јединственог МУП-а, у границама Устава БиХ.  

 
Абдуахман Малкић: 
 Затражио да Савјет министара,  односно Минситарство за људска права и 
избјеглице покрене активности и координира са Владом РС на измјештању камп-кућица 
које је својевремено у Сребреници правила Шведска прогнаним Сребреничанима, а у 
њима су сада српске избјеглице и те куће су на приватним имањима које би власници 
хтјели да обрађују. 
 
 Сједница је рад завршила у 19,00 сати. 
 Саставни дио овог записника је магнетограм 12. сједнице Дома. 
 
 
 
            СЕКРЕТАР         ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА            ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
       Бранка Тодоровић             Др Сеад Авдић 
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